ПРОТОКОЛ № 2
 засідання постійної депутатської комісії з питань промисловості, будівництва, підприємницької діяльності, побутового, торговельного обслуговування та регуляторної політики Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIIІ скликання 
м. Кременчук                                                                  11 березня 2026 року

                                                                                         
мала зала № 1                                                                  

       




   
       11:00 -12:15
                                            

Засідання комісії відбувається в режимі дистанційного засідання

Присутні члени комісії: 

1. Терещенко Денис Юрійович – голова комісії

2. Алєксєєв Євгеній Олександрович – заступник голови комісії

3. Чураков Федір Миколайович  – член комісії
4. Ющенко Олександр Петрович – член комісії
Відсутні члени комісії: 

1. Макаров Андрій Ігорович  – секретар комісії
2. Лазоренко Богдан Русланович – член комісії  
Присутні на комісії:

1. Гриценко Ю.В. – секретар міської ради
2. Стефаненко Є.О. –  начальник управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики
3. Вологодська І.В. – начальник Управління культури і туризму
4. Ануфрієва Т.В. – директор департаменту забезпечення діяльності ради

5. Представники медіа
Запрошені (в режимі відеоконференції):
1. Даценко М.М. – директор департаменту соціального захисту населення
2. Медведенко О.В. – директор департаменту молоді та спорту
3. Воловик М.Л. –   начальник   комунального    виробничого    підприємства «Кременчуцьке міське управління капітального будівництва»
4. Здойма М.В. – директор департаменту економіки
5. Ісхакова М.І. –  заступник директора Департаменту житлово-комунального господарства з питань ОСББ
6. Нор В.В. – заступник директора департаменту соціального захисту населення
7. Разумна О.А. – начальник Управління по роботі зі зверненнями громадян 
8. Назаренко К.В. – начальник   відділу   організації   пасажирських  перевезень Управління транспорту
Порядок денний:
1. Про підтримку приватних підприємців та суб’єктів господарювання під час дії воєнного стану.

2. Про стан виконання ремонтних робіт у Комунальному закладі культури «Кременчуцький краєзнавчий музей».
3. Про створенная нових та утримання існуючих укриттів у дошкільних закладах освіти.
4. Про розгляд скарг та звернень жителів Кременчуцької міської територіальної громади до депутата міської ради Терещенка Д.Ю.
Головуючий: Терещенко Д.Ю. – голова комісії
1. СЛУХАЛИ: Про підтримку приватних підприємців та суб’єктів господарювання під час дії воєнного стану.
Терещенко Д.Ю. – голова комісії
Проінформував про відповідь на рекомендацію постійної депутатської комісії від управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики
Стефаненко Є.О. – начальник управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики

Надала вичерпні роз’яснення щодо фінансування малого та середнього бізнесу у період воєнного стану. 

Терещенко Д.Ю. – голова комісії
Поставив ряд запитання щодо виділення додаткових коштів. Зауважив, що існує понад 100 програм допомоги бізнесу і дві третини їх мають фінансування.
Стефаненко Є.О. – начальник управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики
Зауважила, що для створення спеціальної Програми підтримки бізнесу у воєнний час потрібно визначити чіткі критерії та отримати фінансування для програмно-цільового планування.
Терещенко Д.Ю. – голова комісії
Запитав щодо реалізації проєктів за програмою «Власна справа» для стартапів ветеранів війни.
Стефаненко Є.О. – начальник управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики
Зауважила, що на відшкодування стартапів ветеранів бізнесу виділено більше 5 млн грн. Уточнила про необхідність створення окремої Програми на місцевому рівні чи формування окремого положення.
2. СЛУХАЛИ: Про стан виконання ремонтних робіт у Комунальному закладі культури «Кременчуцький краєзнавчий музей».
Терещенко Д.Ю. – голова комісії

Запитав про стан виконання ремонтних робіт у Комунальному закладі культури «Кременчуцький краєзнавчий музей». Поставив запитання щодо постійно діючих експозицій. Нагадав про нещодавнє обстеження приміщень музею фахівцями комунального виробничого підприємства «Кременчуцьке міське управління капітального будівництва».
Воловик М. Л. – начальник управління капітального будівництва

Повідомив, що ремонтні роботи призупинені у зв’язку з відсутністю фінансування і тривають понад десять років. 

Терещенко Д.Ю. – голова комісії
Поставив запитання щодо можливості завершення реконструкції та відкриття музею у 2026 року.
Воловик М. Л. – начальник управління капітального будівництва

Повідомив, що у 2026 році планується розробити проєктно-кошторисну документацію, оцінити експертну оцінку робіт та внести зміни у Програму соціально-економічного розвитку. Підрядна організація готова взяти участь у тендерних закупках будматеріалів та продовжити роботи.
Алєксєєв Є. О. -  заступник голови комісії

Запитав про відсоткове співвідношення робіт по завершенню реконструкції музею.
Воловик М.Л. – начальник управління капітального будівництва

Повідомив, що, за його оцінками, 28% будівельних робіт потрібно здійснити: облаштувати господарчий блок, встановити частину огорожі, вирішити питання щодо підтоплення споруди, здійснити внутрішньо-оздоблювальні роботи, автоматизувати систему пожежогасіння, провести реконструкційні роботи з відновлення фасаду.
Терещенко Д.Ю. – голова комісії
Запитав щодо кількості актуальних робочих проєктів будівництва, що мають фінансування.

Воловик М. Л. – начальник управління капітального будівництва

Повідомив, що наразі здійснюються будівельні та ремонті роботи вартістю 80 млн грн. Зазначив, що вони можливо потрібніші за іншими нагальними проєктами.
Вологодська І.В. – начальник Управління культури і туризму

Зазначила, що частина музею закрита і перебуває на реконструкції, музей місту потрібний, експозиції першого поверху замало.

Терещенко Д.Ю. – голова комісії

Озвучив рекомендацію:
·   комунальному виробничому підприємству «Кременчуцьке міське управління капітального будівництва» надати перелік актуальних об’єктів капітального будівництва, на які закладено і виділено бюджетні кошти на     2026 рік.
Підготувати відповідну інформацію, проінформувати членів постійної депутатської комісії та департамент забезпечення діяльності ради у термін –    до 26.03.2026.

Поставив рекомендацію на голосування.
Голосували: «за» - 4 (одноголосно)

              «проти» - немає

              «утрималось» - немає
3. СЛУХАЛИ: Про створенная нових та утримання існуючих укриттів у дошкільних закладах освіти.
Терещенко Д. Ю. – голова комісії

Поставив питання щодо фінансування облаштування укриттів для дошкільних закладів освіти.

Михайленко С.О. – в.о. директора Департаменту освіти

Повідомила, що наразі 14 із 38 дошкільних закладів освіти мають облаштовані власні укриття, інші 23 користуються сусідніми укриттями. Зазначила, що дошкільний заклад освіти у мікрорайоні Ревівка не має власного укриття, оформлено звернення щодо державного фінансування, планується розпочати геологічно пошукові роботи для подальшого його спорудження.
Терещенко Д.Ю. – голова комісії

Запитав щодо демографічної  ситуації та пов’язав, на його думку, зменшення кількості дітей у дошкільних закладах освіти з відсутністю укриттів.
Михайленко С.О. – в.о. директора Департаменту освіти

Висловила свою точку зору, що багато діток змінили район, багато батьків виїхало, дехто принципово залишає дітей вдома через дію воєнного стану.
Алєксєєв Є.О. – заступник голови комісії
Висловив припущення щодо міграції вихованців комунальних закладів освіти до приватних установ.
Терещенко Д.Ю. – голова комісії

Озвучив рекомендацію:

Департаменту освіти підготувати та надати:
·   вичерпний перелік актуальних наявних укриттів у закладах дошкільної освіти;
·  перелік закладів дошкільної освіти, що не мають укриттів або користуються сусідніми укриттями; 
·  алгоритм переходу під час повітряної тривоги в укриття та список відповідальних осіб.
Підготувати відповідну інформацію, проінформувати членів постійної депутатської комісії та департамент забезпечення діяльності ради у термін –    до 26.03.2026.

Поставив рекомендацію на голосування.
Голосували: «за» - 4 (одноголосно)

              «проти» - немає

              «утрималось» - немає
4. СЛУХАЛИ: Про розгляд скарг та звернень жителів Кременчуцької міської територіальної громади до депутата міської ради Терещенка Д.Ю 
Доповідач: Терещенко Д.Ю. – голова комісії
Терещенко Д.Ю. – голова комісії

Повідомив, що депутати не завжди можуть спілкуватися з виборцями на округах, тому сформовано список питань, що надійшли через соціальні мережі Фейсбук, Інстаграм, Тік-ток. Звернення сформовано в один перелік (список додається).
4.1. Про звернення громадян до депутата Терещенка Д.Ю. через соціальні мережі (список додається): «пункт 1. Прошу надати інформацію щодо причин закриття у 2021 році комунальної аптеки за адресою: м. Кременчук, вул. Кооперативна, 19, а також повідомити про правові підстави прийнятого рішення, балансоутримувача приміщення та заплановані строки відновлення роботи аптеки або подальшого використання зазначеного об’єкта». 
Звернувся до Департаменту охорони здоров’я (відсутні на засіданні).

4.2 Про звернення громадян до депутата Терещенка Д.Ю. через соціальні мережі (список додається): 
- «пункт 2. Прошу розглянути можливість встановлення банкомату в мікрорайоні Ревівка та повідомити про вжиті заходи або заплановані рішення»; - «пункт 11. Прошу надати інформацію про механізми забезпечення роботи банкоматів у м. Кременчук під час аварійних або планових відключень електроенергії, а також про взаємодію органів місцевого самоврядування з банківськими установами з цього питання»; 
- «пункт 13. Прошу розглянути можливість встановлення банкомату в мікрорайоні 3 Занасип (вул. Давида Кострова) та повідомити про прийняті рішення».
Терещенко Д.Ю. – голова комісії
Зауважив, що не усі звернення громадян відносяться до компетенції депутатів. 
Озвучив рекомендацію:

·   департаменту економіки звернутись до представників банківських установ з метою встановлення банкоматів у мікрорайонах міста: Ревівка та               Третій Занасип (вул. Давида Кострова);
·   опрацювати безперебійне забезпечення роботу банкоматів під час планових та аварійних відключень електроенергії.
Прошу опрацювати питання та підготувати відповідну інформацію, проінформувати членів постійної депутатської комісії та департамент забезпечення діяльності ради у термін – до 26.03.2026.

Поставив рекомендацію на голосування.
Голосували: «за» - 3 

              «проти» - 1
              «утрималось» - немає

4.3 Про звернення громадян до депутата Терещенка Д.Ю. через соціальні мережі (список додається): «пункт 3. Прошу надати правову оцінку та роз’яснення щодо можливості визнання 14-поверхових житлових будинків об’єктами критичної інфраструктури, з огляду на те, що у разі відсутності електропостачання припиняється подача тепла, води та не працюють електроплити».
Ісхакова М.І. –  заступник директора Департаменту житлово-комунального господарства з питань ОСББ
Повідомила, що чотирнадцять багатоповерхових будинків наразі не мають повноцінного тепло- та водозабезпечення через систематичні планові відключення електроенергії у період воєнного стану. Вдалося від’єднати            5 багатоповерхівок від загальної мережі. 

Надала вичерпні відповіді на запитання депутатів.

Алєксєєв Є. О. -  заступник голови комісії 
Поставив запитання щодо можливості приєднання інших багатоповерхових будинків до критичної інфраструктури у зв’язку з відсутністю газопостачання у будинках.

Терещенко Д.Ю. – голова комісії

Озвучив рекомендацію:
· Департаменту житлово-комунального господарства сформувати список багатоповерхових будинків (чотирнадцятиповерхівок) цілковито залежних від  електропостачання, що не підключені до мережі критичної інфраструктури і не отримують тепло- і водозабезпечення у повному обсязі через систематичні планові або аварійні відключення електроенергії під час воєнного стану;
·  підготувати та опрацювати лист-звернення до Президента України та Кабінета Міністрів України про можливість приєднання багатоповерхових енергозалежних багатоквартирних будинків (висотних будинків) до мереж критичної інфраструктури з метою функціонального життєзабезпечення (тепло, водопостачання, безперебійної функціональності ліфтів та роботи електроприладів для приготування їжі).
Прошу опрацювати питання та підготувати відповідну інформацію, проінформувати членів постійної депутатської комісії та департамент забезпечення діяльності ради у термін – до 26.03.2026.

Поставив рекомендацію на голосування.
Голосували: «за» - 4 

              «проти» - немає
              «утрималось» - немає

4.4 Про звернення громадян до депутата Терещенка Д.Ю. через соціальні мережі (список додається): «пункт 4. Прошу розглянути питання збільшення кількості тролейбусів для належного забезпечення мешканців мікрорайону Ревівка громадським транспортом та повідомити про прийняті рішення».
Назаренко К.В. – начальник   відділу   організації   пасажирських  перевезень Управління транспорту

Прийняв до відома озвучене звернення громадян, взявши на опрацювання питання Управлінням транспорту.
Терещенко Д.Ю. – голова комісії

Озвучив рекомендацію:

·  управлінню транспорту та Департаменту житлово-комунального господарства розглянути питання збільшення кількості тролейбусів для належного забезпечення мешканців мікрорайону Ревівка громадським транспортом.
Підготувати відповідну інформацію, проінформувати членів постійної депутатської комісії та департамент забезпечення діяльності ради у термін –    до 26.03.2026.

Поставив рекомендацію на голосування.
Голосували: «за» - 4 

              «проти» - немає

              «утрималось» - немає

4.5 Про звернення громадян до депутата Терещенка Д.Ю. через соціальні мережі (список додається): «пункт 5. Прошу включити до плану роботи ШРБУ ремонт дорожнього покриття за такими адресами: вул. Цемлянська,                 вул. Г. Боклана, вул. Каховська, вул. Лугова, пров. Луговий, а також ділянку від вул. Кооперативної до вул. Б. Хмельницького та повідомити про строки виконання робіт» та звернення: «…зробити тротуарну доріжку по вул. Ігоря Сердюка, від Небесної Сотні до вул. Шевченка…».
Назаренко К.В. – начальник   відділу   організації   пасажирських  перевезень Управління транспорту

Прийняв до відома озвучене звернення громадян, взявши на опрацювання питання Управлінням транспорту.
Терещенко Д.Ю. – голова комісії

Озвучив наступне звернення із соціальних мереж: «…зробити тротуарну доріжку по вул. Ігоря Сердюка, від Небесної Сотні до вул. Шевченка…»
Озвучив рекомендацію:

Департаменту житлово-комунального господарства 
·   Департаменту житлово-комунального господарства провести експертне обстеження та опрацювати можливість включити у план ямкового ремонту дорожнього покриття відрізки автошляху по вул. Цемлянська, вул. Боклана, вул. Каховська, вул. Лугова, пров. Луговий, відрізок дорожнього покриття вул. Кооперативна – вул. Богдана Хмельницького.
·   опрацювати питання щодо можливості проведення дорожньо-ремонтних робіт та облаштування тротуарів по вул. Ігоря Сердюка, на відрізку дороги від вул. Небесної Сотні до вул. Шевченка.
Підготувати відповідну інформацію, проінформувати членів постійної депутатської комісії та департамент забезпечення діяльності ради у термін –    до 26.03.2026.

Поставив рекомендацію на голосування.
Голосували: «за» - 4 

              «проти» - немає
              «утрималось» - немає

4.6 Про звернення громадян до депутата Терещенка Д.Ю. через соціальні мережі (список додається): «6. Прошу надати інформацію про стадію розробки та впровадження велоінфраструктури у м. Кременчук, а також про заплановані етапи реалізації відповідної програми».
Терещенко Д.Ю. – голова комісії

Озвучив власну думку про необхідність розроблення проєкту та програми фінансування організації дорожного велоруху пізніше.
4.7 Про звернення громадян до депутата Терещенка Д.Ю. через соціальні мережі (список додається): «пункт 7. Прошу розглянути можливість облаштування зупинки громадського транспорту біля ЖК «Дніпровська Рів’єра» та повідомити про результати».
Терещенко Д.Ю. – голова комісії

Озвучив рекомендацію:

·  Департаменту житлово-комунального господарства розглянути можливість відновлення та облаштування зупинки громадського транспорту поруч з житловим комплексом «Дніпровська Рів’єра».
Підготувати відповідну інформацію, уточнити строки виконання, проінформувати членів постійної депутатської комісії та департамент забезпечення діяльності ради у термін – до 26.03.2026.

Поставив рекомендацію на голосування.
Голосували: «за» - 4 

              «проти» - немає

              «утрималось» - немає

4.8 Про звернення громадян до депутата Терещенка Д.Ю. через соціальні мережі (список додається): «пунк 8. Прошу розглянути питання реконструкції або капітального ремонту систем зовнішнього освітлення у мікрорайоні Ревівка (вул. Нечая, вул. Короленка - освітлення відсутнє) та повідомити про строки виконання робіт».

Ісхакова М.І. –  заступник директора Департаменту житлово-комунального господарства з питань ОСББ
Зазначена, що у Програмі Департаменту житлово-комунального господарства на 2026 рік заплановане вирішення зазначеного питання.
Терещенко Д.Ю. – голова комісії

Озвучив рекомендацію:

·  Департаменту житлово-комунального господарства надати письмову відповідь щодо вирішення питання реконструкції або капітального ремонту систем зовнішнього освітлення у мікрорайоні Ревівка (вул. Нечая та               вул. Короленка) та повідомити про строки виконання робіт. 
Підготувати відповідну інформацію, проінформувати членів постійної депутатської комісії та департамент забезпечення діяльності ради у термін –    до 26.03.2026.

Поставив рекомендацію на голосування.
Голосували: «за» - 4 

              «проти» - немає

              «утрималось» - немає

4.9 Про звернення громадян до депутата Терещенка Д.Ю. через соціальні мережі (список додається): «пунк 9. Прошу надати інформацію щодо строків реалізації проєкту та визначеного місця облаштування Алеї Надії».
Терещенко Д.Ю. – голова комісії

Озвучив рекомендацію:

·  Департаменту житлово-комунального господарства опрацювати питання створення «Алеї Надії», визначити варіанти розташування. Погодити місце розташування з активістами ГО «Повертайся живим» та надати письмову пропозицію з облаштування «Алеї Надії» зі строками виконання проєкту. 
Підготувати відповідну інформацію, проінформувати членів постійної депутатської комісії та департамент забезпечення діяльності ради у термін –    до 26.03.2026.

Поставив рекомендацію на голосування.
Голосували: «за» - 4 

              «проти» - немає

              «утрималось» - немає

4.10 Про звернення громадян до депутата Терещенка Д.Ю. через соціальні мережі (список додається): «пунк 10. Прошу розглянути питання реконструкції, капітального ремонту або будівництва дитячого майданчика за адресою:                        м. Кременчук, вул. Троїцька, 63, 65 та повідомити про заплановані заходи».

Ісхакова М.І. –  заступник директора Департаменту житлово-комунального господарства з питань ОСББ
Зазначила, що під час дії воєнного стану нові дитячі майданчики не встановлюються, відбуваються ремонт вже існуючих, демонтаж аварійно-небезпечних елементів. Планується створення загальних великих дитячих спортивних  майданчиків для дозвілля та відпочинку. 
4.11 Про звернення громадян до депутата Терещенка Д.Ю. через соціальні мережі (список додається): «пункт 14. Прошу надати роз’яснення щодо причин невиплати одноразової допомоги мобілізованим військовослужбовцям раніше березня 2023 року та повідомити про механізм врегулювання зазначеного питання».
Гриценко Ю.В. – секретар міської ради

Зазначив, що рішенням міської ради від 07.03.2023 року зазначено одноразову матеріальну допомогу, що була ініційована винятково за кошти місцевого бюджету і призначена для мобілізованих військовослужбовців.

4.12 Про звернення громадян до депутата Терещенка Д.Ю. через соціальні мережі (список додається): «пункт 16. Прошу надати інформацію щодо стану та строків приєднання будинків мікрорайону Озерний до електромереж                АТ «Полтаваобленерго».
Терещенко Д.Ю. – голова комісії

Озвучив рекомендацію:

·   управлінню земельних ресурсів, управлінню містобудування та архітектури під керівництвом заступника міського голови Кравченка Д.В. попередньо зібрати необхідну інформацію із зазначеного питання і обговорити на черговому засіданні постійної депутатської комісії.
Проінформувати членів постійної депутатської комісії та департамент забезпечення діяльності ради у термін –    до 26.03.2026.

Поставив рекомендацію на голосування.
Голосували: «за» - 4 

              «проти» - немає

              «утрималось» - немає
4.13 Про звернення громадян до депутата Терещенка Д.Ю. через соціальні мережі.
Терещенко Д.Ю. – голова комісії

Озвучив чергове незаплановане звернення із соціальних мереж: «…питання стану нашої дороги по Юрія Кондратюка, особливо біля будинків 3 та 9б. Наші двори і біля дворів постійно затоплюються водою. Не тільки тала вода, а і дощі підтоплюють двір та городи…»
Терещенко Д.Ю. – голова комісії

Озвучив рекомендацію:

·  Департаменту житлово-комунального господарства надати інформацію щодо ліквідації проблеми підтоплення будинків в наслідок танення снігу, опадів, тощо по вул. Юрія Кондратюка та по вул. Бетонній через відсутність бордюрів. 

Проінформувати членів постійної депутатської комісії та департамент забезпечення діяльності ради у термін – до 26.03.2026.

Поставив рекомендацію на голосування.
Голосували: «за» - 4 

              «проти» - немає

              «утрималось» - немає

Терещенко Д.Ю. – голова комісії
Проінформував щодо перебігу подій з вирішення питання дислокації Кременчуцького льотного коледжу Харківського національного університету внутрішніх справ. Повідомив, що наразі відбувається нарада з держсекретарем Ігорем Ващуком.
Булашев О. – представник медіа

Уточнив, що нарада відбувається у цей момент і  представники від Кременчуцької територіальної громади на нараді відсутні.

Голова комісії 






        Денис ТЕРЕЩЕНКО
Протокол вела 






        Олена МАЛАХОВА
Перелік питань із соціальних мереж:

1.
Прошу надати інформацію щодо причин закриття у 2021 році комунальної аптеки за адресою: м. Кременчук, вул. Кооперативна, 19, а також повідомити про правові підстави прийнятого рішення, балансоутримувача приміщення та заплановані строки відновлення роботи аптеки або подальшого використання зазначеного об’єкта.

2.
Прошу розглянути можливість встановлення банкомату в мікрорайоні Ревівка та повідомити про вжиті заходи або заплановані рішення.

3.
Прошу надати правову оцінку та роз’яснення щодо можливості визнання 14-поверхових житлових будинків об’єктами критичної інфраструктури, з огляду на те, що у разі відсутності електропостачання припиняється подача тепла, води та не працюють електроплити.

4.
Прошу розглянути питання збільшення кількості тролейбусів для належного забезпечення мешканців мікрорайону Ревівка громадським транспортом та повідомити про прийняті рішення.

5.
Прошу включити до плану роботи ШРБУ ремонт дорожнього покриття за такими адресами: вул. Цемлянська, вул. Г. Боклана, вул. Каховська, вул. Лугова, пров. Луговий, а також ділянку від вул. Кооперативної до вул. Б. Хмельницького та повідомити про строки виконання робіт.

6.
Прошу надати інформацію про стадію розробки та впровадження велоінфраструктури у м. Кременчук, а також про заплановані етапи реалізації відповідної програми.

7.
Прошу розглянути можливість облаштування зупинки громадського транспорту біля ЖК «Дніпровська Рів’єра» та повідомити про результати розгляду.

8.
Прошу розглянути питання реконструкції або капітального ремонту систем зовнішнього освітлення у мікрорайоні Ревівка (вул. Нечая, вул. Короленка — освітлення відсутнє) та повідомити про строки виконання робіт.

9.
Прошу надати інформацію щодо строків реалізації проєкту та визначеного місця облаштування Алеї Надії.

10.
Прошу розглянути питання реконструкції, капітального ремонту або будівництва дитячого майданчика за адресою: м. Кременчук, вул. Троїцька, 63, 65 та повідомити про заплановані заходи.

11.
Прошу надати інформацію про механізми забезпечення роботи банкоматів у м. Кременчук під час аварійних або планових відключень електроенергії, а також про взаємодію органів місцевого самоврядування з банківськими установами з цього питання.

12.
Прошу надати вичерпний перелік працюючих закладів дошкільної освіти у м. Кременчук та інформацію щодо заходів безпеки під час повітряної тривоги (наявність укриттів, алгоритм евакуації, відповідальні особи).

13.
Прошу розглянути можливість встановлення банкомату в мікрорайоні 3 Занасип (вул. Давида Кострова) та повідомити про прийняті рішення.

14.
Прошу надати роз’яснення щодо причин невиплати одноразової допомоги мобілізованим військовослужбовцям раніше березня 2023 року та повідомити про механізм врегулювання зазначеного питання.

15.
Прошу надати інформацію про вжиті заходи з боку виконавчого комітету щодо створення належних умов для громадян, які звертаються до Управління Пенсійного фонду у м. Кременчук (значні черги, відсутність електронної черги).

16.
Прошу надати інформацію щодо стану та строків приєднання будинків мікрорайону Озерний до електромереж АТ «Полтаваобленерго».

17.
Прошу надати роз’яснення щодо причин скасування соціальних виплат та виникнення заборгованості (6 місяців) інваліду I групи Бейгул Юлії Вікторівні, а також заборгованості (3 місяці) її піклувальниці Бейгул Марині Вікторівні. Окремо прошу 
надати роз’яснення щодо відмови у призначенні субсидії на оплату комунальних послуг та можливих шляхів врегулювання зазначеної ситуації.
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